



Кто кого переждет?

Очень медленно в администрации Бродовского сельского Совета идет приватизация жилья. В прошлом году в частную собственность перешла лишь одна ведомственная квартира — в д. Брод. Сейчас мартюшевский фонд поделен между двумя предприятиями — акционерным обществом «Бродовское» и жилищно-коммунальным хозяйством.

Заявления на приватизацию есть и тут и там. Правда, их пока немного. В нынешнем году, считает глава администрации В. А. Зеленский, процесс этот долж-

но ускориться. И действительно, квартплата становится все дороже. С другой стороны, многие дома в Мартюше и окрестных деревнях старые, нуждаются в серьезном ремонте. Приватизированную квартиру владелец должен отремонтировать сам. Это и сдерживает процесс. Ведь, по закону, организация, имеющая на своем балансе жилье, должна привести ее в порядок, и только потом уже передавать в частную собственность. Но такая работа потребует немалых капитальных вложений, а со средними вложениями в АО и ЖКХ сейчас трудно.

После опубликования в печати Постановления Верховного Совета «О мерах по проведению Всероссийского референдума 11 апреля 1993 года» стало ясно, что плебисциту быть.

Первый шаг сделан

21 января председатель райсовета Т. Г. Устинова, провела семинар с секретарями сельских Советов. О чем шла речь? Пока только о календарных сроках, об образовании участковых комиссий и избирательных участков. С 22 января начинается выдвижение кандидатов в члены участковых комиссий — от трудовых коллективов, сходов граждан, политических организаций, органов самоуправления.

...Всероссийский референдум должен дать ответ: каким быть государственному устройству. Вопросы, включаемые в бюллетень для голосования, президент, парламент и Конституционный суд обязались сформулировать до 15 марта. Поэтому сейчас главной проблемой для местных органов представительной власти является... неизвестность. Что разъяснять, за что агитировать?

«Гуляй, казак!»

В любое время, как бы ни было тяжело, самое лучшее лекарство — настоящее искусство. Не так часто мы встречаемся с ним в ДК города и района. А вот 30 января есть возможность насладиться таким искусством. Во Дворце культуры «Строитель» выступит Вольный екатеринбургский ансамбль «Казак». Программа ансамбля называется «Гуляй, казак!» и состоит из песен и танцев уральских, донских, кубанских казаков.

В состав ансамбля входят молодые участники ансамбля Уральского военного округа, Уральского хора, выпускники Уральской консерватории. Персонально надо назвать заслуженных артистов России Ольгу Солодову и Владимира Бочкарева.

Выступление ансамбля в нашем ДК, можно сказать, генеральная репетиция перед его поездкой в Италию. Приходите, приезжайте, вы не пожалеете.

Т. КИСЛИЦИНА.

В следующем номере:

♦ Разрабатывая план социально-экономического развития района на 1993 год, мы исходили в первую очередь из потребностей населения района. Впрочем, и в росте реализации заинтересованы — это увеличит доходную часть бюджета... («Забота дня»)

♦ Чуть более полугода назад работники мартюшевской столовой «Уралочка» стали собственниками своего предприятия. Как в омут голой бросили их в приватизацию. Что изменилось в жизни коллектива! Об этом материал на 3-й стр.

♦ Опубликован обращение к каменцам, оргкомитет по восстановлению районной организации РКП решил популяризировать с читателями «Пламени», критически воспринявшим материал «Дальше молчать нельзя». Об этом — в рубрике «Политика».

О ПОСТРАДАВШИХ ПОМНЯТ

По словам главы администрации С. М. Чемецова, в прошлом году на реализацию программы «Маяк» в районе было израсходовано 100 миллионов рублей. Сданы под ключ амбулатория в Рыбниковском, детский сад-школа в Броду.

В 1993 году район должен освоить еще не менее 70 миллионов. Предстоит ввести в строй 18 жилых домов, три ветки газопровода, два детских сада-школы, два детских сада.

54 миллиона рублей согласно программе

«Маяк» идут целевым назначением на нужды здравоохранения. На эти средства приобретены оборудование для амбулатории в Рыбниковском, в Позарихе. В районе появилась собственная установка УЗИ с полным комплектом

программ.

Пока российское правительство не препятствует оказанию финансовой помощи для социальной реабилитации населения района, пострадавшего от воздействия Восточного Уральского радиационного следа.

Информация

«Человек рождается жить, а не готовиться к жизни»

Алёна и ее семья

Алене всего два месяца. Пока я говорю с ее мамой Мариной Леонидовной Быструшкиной, малышка спокойно спала в коляске. А мама, перед моим приходом, вязала ей кофточку из зеленой шерсти. Дешевле обойдется, чем в магазине покупать. Старшая сестра Алены, двухлетняя Маша, была «на работе» в садике, а папа Павел — на работе в городе, куда ездит на завод ОЦМ.

Для Алены сейчас главное — кушать хорошо, спать спокойно, расти здоровой.

У Владимира Солоухина в «Каплях росы» или в «Свидании в Вязниках» (обе книги — о детстве, родном селе Алепино Владимирской области) есть интересная подметка [народное словообразование от «подмечать»]. Купила себе женщина цветастый платок и, жалея, стала носить его на левой стороне. А в праздник перевернула и ахнула: выгорел, краски все поблекли. Так и износила платок наизнанку...

Вспоминаю Солоухина, когда изредка встречаю знакомую. Ей уже за 40, замужем, дочка — восьмиклассница. Дома у них какая-то постоянная неустроенность. Ковер стоит свернутым в рулон — не вешают, потому что все собираются обменять квартиру. И в маленькой комнате окно по этой причине без штор — новые, берегут.

С ее рождением, конечно, прибавилось у мамы с папой забот. Но «не с пустыми руками» вошла малышка в семью. Марине выплатили 2700 рублей — на новорожденную и 18 тысяч — декретных.

Ежемесячное пособие на детей пока чуть более двух тысяч. В остальном Алена, Маша и Марина полагаются на заработок папы — в среднем около 20 тысяч. И папа Павел старается, часто остается на вторую смену, чтобы больше принести домой денег. «Сам так решил,

— говорит Марина, — есть желание жить не хуже других».

Что еще можно включить в доход Алены семьи? Не тратятся на картошку, овощи — со своего огорода, наварили 30 литров варенья — из лесных и своих ягод. Мясом обеспечивают родители. А что покупают в магазине? «Покупаем все, — замечает хозяйка, — не ограничиваем себя в питании». Для себя костюм нарядный летний купила, Павлу — костюм «адидаас». Главное приобретение — стиральная машина, 5600 рублей отдали. Из домашней бытовой техники нет еще холодильника...

Спокойно, говорила Марина о будущем. Считает,

Б. Пастернак.

что разговоры о бедствиях молодых семей преувеличены. Бедствуют те, считает, в которых пьют, где не жалко и 350-400 рублей за бутылку отдать...

Однако есть забота и у Алены мамы и папы. О квартире. Когда Марина после окончания Каменского Уральского музыкально-педагогического училища приехала в Колчеданскую школу-интернат, ее вместе с другой учительницей поселили в благоустроенную двухкомнатную квартиру. Тогда это было прекрасно, а теперь — тесновато, ведь и у соседки растет дочка. Надо бы ходить хлопотать, но Марина откровенно сказала, что не умеет этого.

ПЛАТОК НАИЗНАНКУ

Я также не могу понять, почему Тоне не разрешают надевать в школу цыгиковую шубку, — ходит в пальтишке, из которого давно выросла.

Думала: бережливость это, переходящая в скупость.

Но, нет, Плюшкиными моих знакомых не назовешь. В праздники и на столе всего полно, и скатерть белая вместе с рюмками хрустальными и мельхиоровыми вилками...

Не солоухинский ли это «платок наизнанку»? Мельхиоровые вилки — для праздника, в будни — ничего, можно есть и некрасивыми алюминиевыми. Еще год-полтора — и мала станет Тонечка шубка, не поносит, не почувствует себя в ней уверенной взрослой девочкой...

И так далее, и так далее. Для собственного понимания выстраивала я этот ряд. С какой стороны ни смотрела, получалось одно: вот будет праздник, вот получим квартиру, вот вырастешь... Как будто нынешняя сиюминутная жизнь — не жизнь настоящая, а так, черновик, который потом можно переписать, начиная с первой строки...

Элементы этого стиля жизни, как я называю, «платок наизнанку», можно, наверное, найти у многих из нас. Небрежное отношение к родным («ничего, в день рождения или в праздник оправдаемся дорогим подарком»), попустительство собственной лени, необязательность, «ну кто не давал себе слова начать с понедель-

ника или с первого числа новую жизнь?»).

Иногда думаю, может быть, это у нас менталитет такой, то есть мировосприятие, мировоззрение? Ведь нас учили жить — не для себя (даже песни пели: «раньше думай о родине...») и даже не для сегодня, а — для завтра, для светлого будущего — детей и внуков.

И не потому ли столько «вокруг» неисполненных желаний, разочарований, даже трагедий, что, когда, наконец-то, с очередного понедельника, мы встряхиваемся, готовые к активным действиям, — оказывается, к великому нашему изумлению, что лучшие-то годы уже позади, по сути дела, жизнь прошла.

Платок наизнанку.

Забота дня

Силы в нас и служба социальной помощи. Силы у нее есть и деньги для поддержки остро нуждающихся. И не надо пугать себя надвигающимся, якобы, на страну хаосом. Нет хаоса! Есть очень серьезные трудности переходного периода в экономике и жизни общества. Они преодолеваются. Оглянитесь, пожалуйста, вокруг: как прежде, курсирует транспорт, поступает тепло в дома, не гаснет электричество, слава Богу! — не сидим без хлеба. Как бы ни кричали бывшие парткомы (КПСС) — государство во вполне управляемом состоянии. И от каждого из нас теперь зависит, как скоро наша жизнь начнет улучшаться. Ведь недаром говорится... дружно — не грустно, а прозь — хоть брось.

Г. ЧУПИНА.

Постскриптум

Все молили Бога сотни тысяч россиян в нас и служба социальной помощи. Силы у нее есть и деньги для поддержки остро нуждающихся. И не надо пугать себя надвигающимся, якобы, на страну хаосом. Нет хаоса! Есть очень серьезные трудности переходного периода в экономике и жизни общества. Они преодолеваются. Оглянитесь, пожалуйста, вокруг: как прежде, курсирует транспорт, поступает тепло в дома, не гаснет электричество, слава Богу! — не сидим без хлеба. Как бы ни кричали бывшие парткомы (КПСС) — государство во вполне управляемом состоянии. И от каждого из нас теперь зависит, как скоро наша жизнь начнет улучшаться. Ведь недаром говорится... дружно — не грустно, а прозь — хоть брось.

«Как выжить?» — этот вопрос во всей своей обнаженности стоял перед жителями блокадного Ленинграда. Об этом

Дерни за веревочку...

Депутаты всегда находились под пристальным взглядом окружающих. Это не удивительно. По их деятельности судят о власти, ее эффективности и народности. Имею в виду не столько парламент, сколько низшую ступень представительных структур — сельские Советы. Мне довелось побывать во многих населенных пунктах района и слышать, как избиратели, главы администраций отзываются о депутатской работе. Нередко высказывается мнение, что в селах достаточно иметь администрацию, то бишь, исполнительную ветвь власти. Сколь правомерны подобные суждения! Свою точку зрения высказывает секретарь Рыбниковского сельского Совета В. Е. Клементьева.

— Валентина Елизаровна, может ли администрация обойтись без помощи депутатов?

— Вы знаете, да. Тем более, когда депутаты задаются вопросом: а нужны ли мы? У нас каждая сессия начинается с таких вот сомнений.

И все же я считаю, что рано хоронить депутатский корпус, сельских Советов. Опыт показывает, деятельность постоянных комиссий приносит свои плоды. Приведу лишь пару примеров за прошлый год.

По инициативе учителя А. А. Леонтьева, председателя комиссии по социальности на малом Совете был рассмотрен вопрос о создании ДНД. Ждать, когда товарищество «Родина» созреет и возьмется за охрану порядка на своей территории, мы не стали. Уже третий месяц дружинники — работники детского сада, школы, администрации и амбулатории — вместе с участковым инспектором С. Г. Веденниковым по очереди дежурят на дискотеках, патрулируют улицы, контролируют работу сторожей. Кое-какие сдвиги уже есть. Молодежь в ДК стала меньше пить и выяснять

между собой отношения. Или еще. Хотя с либерализацией цен контроль по торговой комиссии по торговле за работой магазинов снизился, но если поступает сигнал, депутаты реагируют. Недавно позвонил из Богатенковой В. Г. Кузнецов и попросил выяснить, почему брикеты киселя в их деревне стоят дешевле, чем в Рыбниковском. Директор школы З. К. Осинцева и специалист администрации Ф. С. Осинцева, обе члены комиссии, проверили магазин. Оказалось, недоразумение случилось из-за неправильно выписанных накладных.

Другими словами, депутаты помогают администрации и ее же контролируют.

— У вас, как и везде, избран малый Совет. Своего рода мини-парламент. Сколь эффективна его работа?

— В малом Совете у нас четыре человека. В. Ф. Ерыкалов — председатель, я, А. А. Леонтьев и А. М. Баженов — педагоги. С осени 1991 года мы провели пять заседаний. Главным вопросом среди включенных в повестку был земельный. Из других можно отметить отчет о профилактической работе участкового инспектора С. Г. Воден-

никова о подготовке газовой котельной к началу отопительного сезона.

Как выполняются принятые решения? Выполняются. Но повторно к ним мы не возвращаемся. На сессиях, там другое дело. Да и вопросы рассматриваются более объемные. Поэтому обязательно проверяем, как реализованы принятые депутатами постановления.

— Вы работает секретарем сельского Совета первый созыв. Опыта, конечно, мало. Трудно, наверное,

так круто изменить профессию!

— Вы правы. Два года назад я была бухгалтером. И после этого сразу переключиться на другую деятельность сложно. Но мне повезло, среди депутатов немало образованных людей. Они подсказывают повестки заседаний постоянных комиссий, помогают готовить вопросы на сессию, предлагают, как лучше их провести.

Нам в прошлом году выдали должностные инструкции. Там расписано, что должен делать секретарь. Но я остро ощущаю, что слабо знаю законодательство, не могу подсказать

своим коллегам-депутатам, как лучше организовать работу той или иной постоянной комиссии, чему стоит внимание уделить сейчас, а что оставить на потом.

Управленцами не рождаются. Этому надо учиться. У нас проводятся семинары. Скажем, недавно был — по подготовке референдума, формированию участковых комиссий. А таких вот встреч, где бы учили, как лучше работать с депутатским корпусом, я не припомню.

— И все-таки вернемся к началу нашего разговора. Я вижу, штат сельских администраций разросся. У каждого — свои обязанно-

сти. Может быть, перераспределить их так, чтобы текущая не поглощала львиную долю рабочего времени!

— В администрации нашего Совета работают семеро. Это немало. На мой взгляд, дело не только в том, сколько человек в штате и даже не в должностных обязанностях. Если бы Т. Г. Устинова, председатель райсовета, и Т. П. Рауткина почаще бывали в каждом сельском Совете, мы бы зашевелились. Дитя не плачет, мать не разумеет. Приучены быть, исполнителями. Сразу нас не переделаешь. А в итоге проигрывает дело.

Е. ШЕРЕМЕТ.

ОБРАЩЕНИЕ районной организации РКП

Товарищи!

К вам, труженикам района, обращаемся мы, коммунисты, участники собрания по восстановлению организации РКП на нашей территории.

После отмены известных вам указов президента Б. Ельцина и принятия постановления нашего партсобрания мы считаем необходимым заявить о следующем.

Историческая судьба КПСС была великой и трагической. Партия, вынесшая на себе все тяготы борьбы за социальную справедливость в 1917 году, спасшая нашу Родину от фашизма, возродившая ее из руин, достойна уважения. Но вместе с тем она допустила грубые извращения принципов социалистического строительства, породившие злоупотребления властью, двойную мораль в обществе.

Это привело к политическому безразличию людей, неверию в созидательную силу социализма, чем незамедлительно воспользовались недруги как внутри страны, так и вне ее. В итоге, наша Родина оказалась в состоянии экономической и политической катастрофы.

Сегодня, как никогда, нам всем — коммунистам и беспартийным — надо осознать, насколько трагично положение страны, каждого человека. Отсутствие веры в завтрашний день рождает у значительной части населения неприятие политики руководства России, его лживых, порой ничем не подкрепленных обещаний и призывов «потерпеть». Обстановка в стране свидетельствует, что надеяться не на кого, и надо незамедлительно, каждому на своем рабочем месте, по-новому относиться к своим обязанностям. Чтобы остановить надвигающуюся беду, предотвратить распад России.

Наша ближайшая цель — воспрепятствовать капитализации общества, разрастанию разнузданной преступности, обеспечить полное восстановление социальных завоеваний народа, добытых им за годы Советской власти, предотвратить духовное обнищание народа, обеспечить достойное будущее подрастающему поколению.

Особую тревогу коммунистов вызывает тяжелейшее положение в сельском хозяйстве. Поэтому мы требуем немедленного принятия государственной программы стабилизации сельского хозяйства, в которой был бы заложен механизм оказания финансовой и материально-технической поддержки совхозов, производственных кооперативов, крестьянских и фермерских хозяйств. Мы — за восстановление помощи города селу, возрождение своего районного центра с его полной инфраструктурой.

Коммунисты района через общественные организации — советы ветеранов, женсоветы, профсоюзы, через депутатские фракции в Советах совместно с вами будут стремиться всеми законными способами препятствовать любым попыткам дискредитации, ослабления или ликвидации Советской власти, сохранять единство и дружбу жителей всех национальностей, проживающих в районе.

Обращаясь к вам, мы надеемся на поддержку добрых намерений коммунистов. Мы глубоко убеждены, что совместными усилиями еще можно предотвратить падение России в пропасть, восстановить национальное достоинство, благополучие народа, уважение к нашей Отчизне.

УЧАСТНИКИ СОБРАНИЯ КОММУНИСТОВ
с. Покровское.

Общество

2

стр.

Экономика

БОЛЬШЕ семи лет проработала Тамара Федоровна Паначева приемщицей в Мартюшевском Доме быта. И вот решила уволиться. Как раз накануне приватизации предприятия. Более того, ее решение вызвано как раз ожидаемой приватизацией.

Ну вот, а мы то думали, что перспектива стать совладельцем основных фондов, возможность получать дивиденды на свой пай людям понравится, и они обнимут руками проголосуют за приватизацию. Ведь если до декабря прошлого года у приемщицы заработок составлял 1290 рублей в месяц, что и заставило ее искать другую работу, то теперь-то ситуация должна измениться.

В том то и дело, что Паначева не верит в улучшение, приватизация по ее мнению, ничего не изменит.

КАСТАТИ, не верят в лучшее и некоторые другие работники Дома быта, даже те, кто согласился на изменение организационно-правового статуса предприятия. Весь швейный цех (а он тут основной) не верит. Девчата не против самой приватизации; они хотели бы стать собственниками, стать хозяйками. Но по собственному опыту убедились, что придание год назад Мартюшевскому Дому быта статуса юридического лица ничего не изменило. Говорят, даже хуже стало. Тканей нет, половину работников уволили по сокращению, работы мало, потому что прекратились выезды на периферию (у Дома быта есть комплексные приемные пункты в Новоисетском, Синавском, Рыбниковском). Причем, они уверены, что даже в сложных условиях рынка работать с прибылью можно: работает же Маминский Дом быта.

Цены на бытовые услуги возросли, но все же в Мартюше их держат немного ниже, чем в городе, чтобы не отпугнуть заказчиков. И заказчики идут, только вот обслужить их не всегда удается.

Значительно сократилось наименование услуг. Из Дома быта исчезли часовщики, фотографы, нет парикмахера, сейчас убирают телемастера. По сути остаются один цех по пошиву верхней одежды, да есть еще в Новоисетском бригада легкого платья. Весь нижний этаж Мартюшевского Дома быта сейчас пустует. По сути одной бригаде приходится содержать его: платить за отопление, освещение, и т. д.

Все это мартюшевские бытовки прекрасно видят. И понимают, что убытки можно сократить. Даже если нет возможности расширить сферу обслуживания (хотя, почему собственно, ее нет?) можно хоть сдать пустующие помещения (охотники нашли бы), тогда они, вместо убытка, приносили бы доход. Казалось бы, статус частного предприятия расширит самостоятельность коллектива, он может сам решить все эти вопросы, по-новому приватизация должна быть на руку. Но обожглись уже раз, больше не хотят. Даже не то что не хотят, просто боятся. Боятся, что при сохранении существующего руководства реаль- ные права рядовых работников так и останутся мнимыми.

К ОНЕЧНО же, все дело в руководстве, в директоре, в Л. Я. Черноскутовой. Кто как не она дол-

жбу руководства реаль- ные права рядовых работников так и останутся мнимыми.

К ОНЕЧНО же, все дело в руководстве, в директоре, в Л. Я. Черноскутовой. Кто как не она дол-

жбу руководства реаль- ные права рядовых работников так и останутся мнимыми.

жбу руководства реаль- ные права рядовых работников так и останутся мнимыми.

жбу руководства реаль- ные права рядовых работников так и останутся мнимыми.

жбу руководства реаль- ные права рядовых работников так и останутся мнимыми.

жбу руководства реаль- ные права рядовых работников так и останутся мнимыми.

жбу руководства реаль- ные права рядовых работников так и останутся мнимыми.

жбу руководства реаль- ные права рядовых работников так и останутся мнимыми.

жбу руководства реаль- ные права рядовых работников так и останутся мнимыми.

жбу руководства реаль- ные права рядовых работников так и останутся мнимыми.

жбу руководства реаль- ные права рядовых работников так и останутся мнимыми.

жбу руководства реаль- ные права рядовых работников так и останутся мнимыми.

жбу руководства реаль- ные права рядовых работников так и останутся мнимыми.

жбу руководства реаль- ные права рядовых работников так и останутся мнимыми.

жбу руководства реаль- ные права рядовых работников так и останутся мнимыми.

жбу руководства реаль- ные права рядовых работников так и останутся мнимыми.

жбу руководства реаль- ные права рядовых работников так и останутся мнимыми.

Чтоб приватизация не стала профанацией

жбу руководства реаль- ные права рядовых работников так и останутся мнимыми.

жбу руководства реаль- ные права рядовых работников так и останутся мнимыми.

жбу руководства реаль- ные права рядовых работников так и останутся мнимыми.

жбу руководства реаль- ные права рядовых работников так и останутся мнимыми.

жбу руководства реаль- ные права рядовых работников так и останутся мнимыми.

жбу руководства реаль- ные права рядовых работников так и останутся мнимыми.

Когда верстался номер. Копьементу газеты сообщили, что коллектив Дома быта потребовал провести собрание, где обсудить положение. Такое собрание состоялось. Л. Я. Черноскутова обещала дать подчиненным полный отчет о коммерческой деятельности, вот только появился бухгалтер. Но какой тут нужен бухгалтер. Всего и нужно то сказать какие товары и по чем покупались, по чем продавались, каков «навар» — все на пальцах объяснить можно. Нет, тянут время. Может, это кому-то выгодно?

В. ГАРИЧЕВ.

**Решение
малого Совета
Каменского районного
Совета народных депутатов**

14.01.93 г.

О введении целевых сборов на содержание милиции, на благоустройство и другие цели с граждан, проживающих на территории Каменского района

Рассмотрев предложения администрации по установлению местных налогов и руководствуясь Законом Российской Федерации «Об основах налоговой системы в Российской Федерации»,

МАЛЫЙ СОВЕТ КАМЕНСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РЕШИЛ:

1. Ввести целевые сборы на содержание милиции, на благоустройство территорий и другие цели с граждан, проживающих на территории Каменского района.
2. Плательщиками сборов являются граждане, достигшие 18-летнего возраста.
3. Установить ставку целевого сбора в размере 250 рублей в год.
4. Учет плательщиков целевых сборов осуществляется по состоянию на 1 июня текущего года администрациями сельских Советов.
5. Начисление целевых сборов плательщиками производится администрациями сельских Советов совместно с государственной налоговой инспекцией по Каменскому району в период начисления земельного налога.
6. Целевые сборы уплачиваются в кассы

администраций сельских Советов в срок до 15 сентября и до 15 ноября текущего года равными долями.

7. Целевые сборы зачисляются в бюджеты сельских Советов.

8. Администрации сельских Советов ведут учет начисленных и поступивших сумм целевых сборов и представляют отчетность по целевым сборам в государственную налоговую инспекцию до 10 числа каждого месяца, следующего за истечением срока уплаты. Формы отчетности и регистров учета устанавливаются налоговой инспекцией.

9. Плательщики целевых сборов пользуются правами, несут обязанности и ответственность в соответствии с действующим законодательством.

10. п. 8 решений 8 сессии Каменского районного Совета народных депутатов 21 созыва «О введении целевых сборов с предприятий, учреждений и организаций Каменского района по содержанию милиции, благоустройства и другие цели» считать утратившим силу.

11. Контроль за правильным исчислением, своевременным и полным внесением целевых сборов осуществляется государственной налоговой инспекцией.

**Т. Г. УСТИНОВА,
председатель райсовета.**

**Решение
малого Совета
Каменского районного
Совета народных депутатов**

О порядке приватизации земли на территории Каменского района

С целью регулирования вопросов деятельности по исполнению Закона Российской Федерации № 4196-1 от 23.12.92 г. «О праве граждан Российской Федерации на получение в частную собственность и на продажу земельных участков для ведения личного подсобного и дачного хозяйства, садоводства и индивидуального жилищного строительства» и Решения малого Совета областного Совета народных депутатов № 232/10 от 15.10.92 г. «Об организации земельного рынка и определении нормативной цены земли».

МАЛЫЙ СОВЕТ КАМЕНСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РЕШИЛ:

1. Установить районную норму на получение в частную собственность земельных участков путем бесплатной передачи для ведения личного подсобного и дачного хозяйства, садоводства и индивидуального жилищного строительства не менее 0,1 га и не более 0,2 га.
2. Установить категории граждан, которым предоставляются земельные участки бесплатно для целей, указанных в п. 1 настоящего решения:
 - ведущие личное подсобное хозяйство;
 - ведущие дачное хозяйство;
 - для индивидуального жилищного строительства;
 - многодетные семьи;
 - пенсионеры.

3. Предоставить право сельским Советам устанавливать нормы бесплатной передачи земельных участков по конкретным населенным пунктам и категориям граждан в пределах норм, предусмотренных п. 1 решения.

4. Установить, что передача в частную собственность земельных участков по установленной норме осуществляется Постановлением главы администрации района или сельского Совета в соответствии с документами, подготовленными: из районных земель комитетом по земельной реформе и земельным ресурсам; из земель сельских Советов специалистами сельских Советов.

5. Продажа земельных участков для целей, указанных в п. 1 решения, производится:

- из земель районного запаса комитетом по управлению имуществом;
 - из земель сельсоветов главами администраций сельских Советов.
6. Куплю-продажу земли осуществлять после разработки Правительством Российской Федерации порядка купли-продажи земельных участков.
7. Сельским Советам ранее принятые Решения по вопросам предоставления земельных участков в собственность привести в соответствие с настоящим решением.

**Т. Г. УСТИНОВА,
председатель райсовета.**

Документ

3
стр.

Здоровье

ФЕНОМЕН

ЛАНЬКОВЫХ



**сенсация не в том,
что экстрасенсы лечат болезни,
а в том, что они
это делают тогда,
когда врачи оказываются
бессильны**

— Доверие к себе мы начинаем ощущать уже в конце первого сеанса. Намеренно не прибегаем ни к каким внешним эффектам и просто ходящий в зале, чувствует, что в его организме происходят изменения: повышается или понижается температура, давление, может появиться головокружение, даже боль, жжение или резь, но в конце концов наступает состояние легкости, вободнения от всего, что угнетало. И тогда все единого «настраиваются на нашу волну». Их надо убеждать, они полны веры в исцеление. И оно приходит.

— Так что это, гипноз!

— Ни в коем случае.

— Тогда, может быть мобилизация внутренних сил человека!

— Нет. Есть экстрасенсы, корректирующие биополе, энергетику. Вот они действуют опосредованно. Как бы создают условия, которых организм переживает, устраняя патологии. Мы же напрямую воздействуем на органы человеческого тела, ткани, кровь. Поэтому эффект достигается немедленно.

Наша беседа с экстрасенсами Тamarой и Вячеславом Ланьковыми сразу пошла по краю ранее мне неведомого. Приходилось все время напрягаться, переспрашивать, чтобы не потерять ниточку их мыслей. Я все время мучительно искал ответ на главный вопрос: как же воспринимать их всерьез, если они и сами порой не могли дать научное объяснение происходящему? Но разве всему есть оно в нашем мире? Не законность ли считать лженаукой все, что пока не нашло своего логического толкования? Может быть, новая наука? Ведь в основе ее, как должно быть,—изначально достоверные факты. А сомнения в них у меня не было причин.

В кресле сидит девушка. Отойдя метра на три, «колдуют». На прошлый сеанс девушку принести на руки. Она угасала, а врачи не могли поставить диагноз. Ланьковы определили: спайка сосудов головного мозга и от этого—нарушение кровообращения. Если идти обычным путем, хирургу надо было делать трепанацию черепа, удалять спайку с большим риском для жизни пациентки. Ланьковы провели эту «операцию», не касаясь головы девушки.

— Каким образом!

— Усилием мысли. Мысль—физический субстрат. Такой способ воздействия называется суггестией,—попытки воздействия на организм, при этом факт есть. А объяснения, в какой форме материализуется мысль, нет. Так можно ли верить Ланьковым? Думаю, нужно, если мы хотим докопаться до истины. Ведь факт-то налицо: Людмила Ланькова после «операции» встала и пошла. Она рассказывает, что чувствует, как ей разрезают мозг. Было больно, даже всплакнула. На второй сеанс Людмила пришла здоровая и веры в Ланьковых. Экстрасенсы работали пять минут и снова сели к столу, где мы продолжали беседу: девушка едва терпела боль, была на грани беспомощности.

Ланьковы успокаивали родителей, меня: III степени. Она прилетела к Ланьковым. После пяти сеансов след простыл и опухолей, метастазов. Это подтвердилось повторное обследование, которое было проведено. И ведено уже по просьбе врачей все той же сиднейской больницы.

Конечно, Тамара и Вячеслав не боги. А возможности восстановления здоровья имеют предел. Очень редко, но случается, что резервы человеческого организма уже исчерпаны.

— Если ваше глухое ухо после четвертого сеанса не начнет болеть, слух не восстановится,—откровенно предупреждают Ланьковы.

Спрашиваю:

— Что же удается сделать для пятитысячной аудитории, к примеру, в зале спорткомплекса!

Вячеслав подыскивает слова:

— Пожалуй, полное оздоровление всего тела.

Шесть встреч с Ланьковыми, и вы как новенький. Это не их утверждение, это ощущение всех, кто посетил сеансы Тamarы и Вячеслава. Начинается все со среды обитания, «чистка» квартиры, устранение порчи, сглаза. Восстанавливается аура, далее энергетическая «прокачка»—26 минут. Сравнительно быстро, обычно энергетическому воздействию экстрасенсы отводят 5-10 минут.

— Работа методичная,— рассказывает Тамара,—каждой клеточки. Как на конвейере головы—начиная с головы—глаза, зубы, органы кровообращения.

Еще один факт. Ц., наша соотечественница, с 1988 года проживает в Австралии. В больнице в Сиднее у нее определили онкологическое заболевание III степени. Она прилетела к Ланьковым. После пяти сеансов след простыл и опухолей, метастазов. Это подтвердилось повторное обследование, которое было проведено. И ведено уже по просьбе врачей все той же сиднейской больницы.

Конечно, Тамара и Вячеслав не боги. А возможности восстановления здоровья имеют предел. Очень редко, но случается, что резервы человеческого организма уже исчерпаны.

— Если ваше глухое ухо после четвертого сеанса не начнет болеть, слух не восстановится,—откровенно предупреждают Ланьковы.

Спрашиваю:

— Что же удается сделать для пятитысячной аудитории, к примеру, в зале спорткомплекса!

Вячеслав подыскивает слова:

— Пожалуй, полное оздоровление всего тела.

Шесть встреч с Ланьковыми, и вы как новенький. Это не их утверждение, это ощущение всех, кто посетил сеансы Тamarы и Вячеслава. Начинается все со среды обитания, «чистка» квартиры, устранение порчи, сглаза. Восстанавливается аура, далее энергетическая «прокачка»—26 минут. Сравнительно быстро, обычно энергетическому воздействию экстрасенсы отводят 5-10 минут.

— Работа методичная,— рассказывает Тамара,—каждой клеточки. Как на конвейере головы—начиная с головы—глаза, зубы, органы кровообращения.

Еще один факт. Ц., наша соотечественница, с 1988 года проживает в Австралии. В больнице в Сиднее у нее определили онкологическое заболевание III степени. Она прилетела к Ланьковым. После пяти сеансов след простыл и опухолей, метастазов. Это подтвердилось повторное обследование, которое было проведено. И ведено уже по просьбе врачей все той же сиднейской больницы.

[Окончание на стр. 4]

Возвращаясь в Эдем, можно попасть в Аид

Хочется радоваться за наше телевидение, которое на разных каналах показывает теперь гораздо больше всевозможных зарубежных фильмов и телесериалов. Порой даже трудно уследить за всем, что «крутится» почти целые сутки. А по скупой программе в газете не всегда догадаться, что за произведение предложат твоему вниманию.

Еще хуже когда дезориентируют случайно, показывая без всяких дополнительных объяснений телевариант замечательного фильма «Тем холодным днем в парке» Роберта Олтмена или «колоризированный» на компьютере черно-белый вестерн «Ангел и негодяй» с участием Джона Уэйна. С воспоминаниями почти преднамеренное неуважение к зрителям, которые будто бы не поймут, что картины, представляемые в рубрике «Классические фильмы Голливуда», такими чаще всего не являются.

Но настоящий обман ожидал доверчивых зрителей после начала демонстрации австралийского телесериала «Возвращение в Эдем». Не я один видел раньше эту добротную «мыльную оперу» на семи видеокассетах: несколько лет назад—первую часть из шести серий примерно на четыре с половиной часа проекции, а недавно—и вторую.

Кто-то, вероятно, решил пересмотреть сериал—и, обнаружив, что показ начался сразу со второй части, стал по этому поводу возмущаться. «Московский комсомолец» уже отреагировал в краткой информации, процитировав анонимный ответ из компании «Останкино» о том, что «существуют два варианта фильма». При-

В тени

Люди не хотят вспоминать пустые полки магазинов в октябре—декабре 1991 г. и сравнивают свое настоящее с «золотыми» годами застоя. Отторгаются доводы о том, что дефицит, превращение денег в пустые бумажки, всеобщий бартер в конце 1991 г., грозили остановкой транспорта, энергетики, сложных производств. Была реальной угроза голода, поэтому перевод подавленной инфляции (дефляция) в открытую (в рост цен) смог спасти рубль и удержал страну от катастрофы.

Правительство Гайдара выполнило свои обещания. Рубль сегодня—вполне обеспеченное средство платежа. За него можно купить и сырье, и материалы, и продукты питания, и одежду. Спад промышленного производства, как и прогнозировало правительство, в августе прекратился и в течение последних трех месяцев сменился ростом. При этом важно, что производство товаров народного потребления

Итоги года Гайдара

ежемесячно возрастало более чем на 5% и к ноябрю достигло наивысшей в этом году отметки, вплотную приблизившись к уровню прошлого года. Это неопровержимо свидетельствует о начавшихся структурных сдвигах.

Могут возразить: почему же не прекращается инфляция? Потому, что такова политика Верховного Совета и Центрального банка. В этом году беспрецедентный кредит центрального банка государству Содружества достиг 1 трлн. руб. Изобретательные коммерческие банки нашли способ перевести эти деньги в Россию, воспользовавшись изъятием банковской системы. Такое влияние не могло не отразиться на темпах инфляции.

Еще 1,7 трлн. руб. Центральный банк предоставил убыточным госпредприятиям. Хотя ЦБ выдает

кредиты под 80% годовых, благодаря различным льготам, установленным «добрым» парламентом, фактический процент за кредит составляет около 30% годовых. Разницу Министерство финансов возмещает за счет налогов с рядовых граждан и тех предприятий, которые имеют несчастье быть прибыльными. Особо нужно обратить внимание на то, что при темпе инфляции 25% в месяц банки, получив льготные кредиты, «крутят» деньги, предоставляя из них ссуды по рыночной ставке в 100%. Тем самым капитал банков творится буквально из воздуха.

Особо следует остановиться на снижении курса рубля по отношению к доллару. Оно сегодня вовсе не отражает темпов инфляции, ведь долларовые поступления в нашу страну образуются преимущественно за счет экспорта сырья,

прежде всего нефти, нефтепродуктов. Полезно вспомнить, что валютой, полученной за эти товары, распоряжаются монопольные структуры («Газпром», «Роснефтепродукт», вновь образованные коммерческие структуры, дружно созданные крупнейшими нефтяными объединениями). Они вовсе не заинтересованы в продаже валюты и располагают многочисленными льготами, добытыми благодаря своему монопольному положению. Так что на валютный рынок страны поступает почти исключительно валюта, изъятая государством у беззащитных новых предпринимателей. А их у нас пока не так уж много.

Петр ФИЛИПОВ,
председатель подкомитета по приватизации
Верховного Совета
РФ.

Фотовзгляд: на пляже



За две жвачки

По мнению удмуртских газет, пока от ваучеризации в выигрыше оказались только жители железнодорожной станции Балезино. Экспрессы Пекин—Москва меняют здесь электровозы. А местные жители меняют с пассажирами ваучеры на рубли. В середине октября, к примеру, китайцы покупали их по 25 тыс. рублей за штуку, а в декабре—уже по 80. Но не считают себя в выигрыше и жители села Сивинское Пермской области. Им удалось «ваучеризировать» по мешку сахара и по 2 мешка муки. А вот их земляков из деревни

Голухино крупно надули. Скупщики прибыли сюда на грузовике, битком набитом ящиками с водкой. Обмен ящика на чек происходил молниеносно, но когда самые нетерпеливые открыли бутылки, дабы отведать, оказалось, что градусов в этой водке совсем нет. Пока голухинцы искали оглобли, мошенники и след простыл. Но, пожалуй, абсолютный рекорд в такого рода бизнесе поставил 7-летний пермяк: ставив у родителей собственный ваучер, он обменял его на банку «Пепси» и 2 жвачки.

«Мегаполис-экспресс».

Дайджест

4

СТР.

На досуге

[Окончание. Начало на стр. 3]

обращения, дыхания, пищеварения, здоровое, болезненное. Идет обновление организма.

Самое болезненное—«операции»... Спайка, киста, тромб в сосудах—все может раствориться. Дробятся и выходят камни из почек, желчного пузыря. Даже «шпоры» рассасываются, правда, впечатление такое—будто несколько минут стоишь на раскаленных углях.

Каждый следующий сеанс начинается с рассказа о том, что чувствовали пациенты, что при этом происходило в организме. Люди, как правило, знают свои диагнозы и всегда могут судить, правы ли Ланьковы. Если бы к ним были серьезные претензии, смогли бы они приехать в один и тот же город через год или два? А у Тамары и Вячеслава маршруты считай, постоянные: в Тюмени и Кургане были уже по три раза, в Челябинске, Екатеринбурге—по два. Несколько раз в Сургуте.

Спрашиваю:
— Как вы диагностируете болезни?

— Такая у нас особенность: видим в цвете любой человеческий орган, любой срез его. Это и позволяет различать здоровое и болезненное.

— Жутко, наверное, все время видеть окружающих, как на экране рентгеновского аппарата.

— Да не так все,—улыбается простодушно Тамара.—Чтобы увидеть внутренности, нужно соответствующее усилие, «включение». Но заглядывать внутрь тела человека, в его мысли, когда он об этом не просит,—недопустимое нарушение этики. Мы, между прочим, «подсудны» силам, давшим нам дар целителей, и они сурово карают за нарушение правил болезнями, временным лишением чудодейственных свойств. Что это за силы, мы не знаем, но их контроль ощущаем постоянно.

— А случается вмешиваться в жизнь улицы в экстремальных ситуациях?

— Ну, бывает, немного разбушевавшегося...—замечает Вячеслав.

...Или приступ с кем-то случится. Выглянешь из толпы, поможешь больному. Он и не догадывается о нашем вмешательстве, продолжает Тамара.

Перехожу к деловой части.

— Как же у вас полечиться желающим?
— Личных приемов мы не ведем. Даже родственники посещают наши массовые сеансы. Это и полезнее. За один индивидуальный прием невозможно сделать

то, что удается за шесть «штатных» встреч.

— Кто их организует?

— У нас хорошая, давно сложившаяся команда администраторов.

Беседа подходит к концу. Неожиданно Тамара рассказывает историю настолько романтическую, что я не могу опустить ее в этом повествовании. Она вполне могла быть записана как легенда, если бы в ней не фигурировали вполне конкретные фамилии. А назвать ее можно: «Экстрасенсы и звезды».

Астролог Александр Григорович с нетерпением ждал 1992 года. Звезды показывали, что именно в этом году он встретит мужчину и женщину, которые избавят его от неизлечимой болезни Бехтерева. Это когда тело человека «закаменеет», на медицинском языке называется контрактура соединительной ткани. Тяжелый недуг заставил Григоровича оставить службу в армии, в последний год болезни заметно прогрессирующая. И произошло чудо. Ланьковы обратились за астрологи-

ческим прогнозом к жене Александра, тоже астрологу. Так и пересеклись жизненные пути этих двух семей. Лечение не заняло много времени, результат—полное выздоровление.

Самое время поставить бы точку. Но у меня снова вопрос к самому себе. Понимаю ли последствия этой публикации? А вдруг не оправдается надежда кого-то из обреченных, неизлечимых? Еще пять лет назад если не мой внутренний цензор, то вполне реальный, из соответствующего Комитета уложил бы эту рукопись в стол. С пометкой «Запрещено Минздравом». Но сегодня уже другие, и мы, и общество. И я отвечаю себе вопросом, на вопрос: а вправе ли я, призванный информировать людей, скрывать от них то, что знаю? Вправе ли лишать их самих выбора, к кому обратиться, принимая их за неразумных детей? Да ведь Ланьковы не ставят себя вместо медицины. Они существуют рядом, они вместе с ней.

В. БРОВКИН.
Фото Виктора Куликова.

x x x

Сеансы Тамары и Вячеслава Ланьковых в Каменске-Уральском прошлой осенью вызвали большой интерес. И вот народные целители вновь в нашем городе. С 1 по 12 февраля будут проводиться лечебные сеансы в ДК «Строитель». Начало сеансов в 14 и 17 часов. Телефон для справок 2-31-71.

Хотите верить...

Где прячется душа?

«Душа ушла в пятки», — говорим мы, испытав сильный испуг. И при этом не подозреваем, насколько близки к истине. Ведь согласно тибетским астрологическим трактатам, душа человека (а в ее существовании хранители древних знаний, естественно, не сомневаются) — «великая путешественница». В различные дни месяца она находится в разных частях тела:

- в 1-й день — в больших пальцах ног;
- 2-й — в лодыжках;
- 3-й — в мышцах;
- 4-й — в области колена;
- 5-й — в коленном сгибе;
- 6-й — в области бедра;
- 7-й — в бедре;
- 8-й — в почках;
- 9-й — в ребрах;
- 10-й — в области лопатки;
- 11-й — в предплечье;

- 12-й — в ладонях;
- 13-й — в шейной области и в области грудного позвонка;
- 14-й — в ушах;
- 15-й — во всей плоти;
- 16-й — во внутреннем ухе;
- 17-й — в грудной части позвоночника;
- 18-й — в ладонях;
- 19-й — в предплечье;
- 20-й — в лопатке;
- 21-й — в ребрах;
- 22-й — в почках;
- 23-й — в грудной части позвоночника;
- 24-й — в бедре;
- 25-й — в коленном сгибе;
- 26-й — в коленях;
- 27-й — в мышцах;
- 28-й — в лодыжках;
- 29-й — в голени;
- 30-й — во всей плоти.

Насчет пятки, правда, ничего не сказано. Но, может, действительно, это самое безопасное место для души?

Радиостудия Каменского района
приглашает всех желающих к радиоприемникам каждый четверг в 18 часов. Для вас: новости культуры, экономики, встречи с интересными людьми, музыкальные передачи и т. д.
Наш адрес: г. Каменск-Уральский, ул. Ленина, 117 радиостудия. Пишите нам! До встречи в эфире!

ПИКЕТЖ
Зам. редактора
В. ГАРИЧЕВ.

УЧРЕДИТЕЛИ: Каменский районный Совет народных депутатов, редакция газеты «Пламя». Газета зарегистрирована Каменским районным Советом народных депутатов. Рег. № 1.

НАШ АДРЕС: 623409, г. Каменск-Уральский, ул. Ленина, 117. В письмах в редакцию полностью указывайте ваши фамилию, имя, отчество, адрес и дату письма.

Телефоны: редактор 3-63-06, отв. секретарь 3-16-69, агропромышленный отдел 3-54-29, отдел общественно-политических проблем 3-54-29, отдел социально-бытовых проблем 3-43-60, отдел радионформации 3-50-58, бухгалтер 3-56-12, корректор 3-02-29, технический секретарь 3-42-19.

Газета выходит во вторник, субботу. Офсетная печать с фотобора. Объем 1 п. л.

Заказ 0197.
Тираж 5070

ИНТЕРГЕО